
           REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº            , DE 2019 

(Do Sr. Zé Vitor) 

Requer informações escritas a Sra. 
Ministra de Estado da Agricultura, Pecuária 
e Abastecimento sobre uso do herbicida 

Dicamba no Brasil. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a Vossa Excelência com base no art. 50 da 

Constituição Federal, e nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações a Sra. Ministra de Estado da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, no sentido de esclarecer esta Casa a respeito do  

herbicida Dicamba no Brasil, respondendo especificamente aos pontos, e seus 

desdobramentos, que se seguem: 

1) Como está o andamento da avaliação técnica sobre as 

medidas de contenção de riscos da utilização do herbicida Dicamba? Já foi 

concluída? Se não qual é o prazo para a conclusão? 

2) Quais são as etapas para a liberação de um herbicida?  

3) Como será a fiscalização da utilização correta do uso do 

herbicida Dicamba? 

4) Quais são os riscos a saúde do produtor rural com o uso do 

herbicida Dicamba?  

5) Quais as orientações quanto aos cuidados para evitar que se 

destruam plantações não tolerantes ao herbicida Dicamba nas áreas vizinhas 

de aplicação.   
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JUSTIFICAÇÃO 

O Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento está 

avaliando o uso do Herbicida Dicamba que tem o objetivo de combater ervas 

daninhas invasoras de difícil controle ou que desenvolveram resistência a 

outros produtos. 

Estou bastante preocupado com a liberação desse Herbicida 

sem a devida avaliação e sem os estudos necessários para evitar danos às 

propriedades vizinhas. Nos Estados Unidos já são quase três mil processos 

judiciais contra o agroquímico, produtores rurais no sul dos EUA relatam que o 

uso indevido do herbicida está causando vários danos a milhares de terras. 

Para que o Brasil não tenha que passar pelos mesmos 

problemas que os Estados Unidos vêm passando é que apresento este 

requerimento de informações para que possamos ter certeza quanto ao uso 

consciente do herbicida Dicamba.   

Portanto, diante do exposto, consideramos as respostas às 

perguntas agora encaminhadas fundamentais para o aprofundamento de 

discussão tão relevante. 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

Deputado ZÉ VITOR 


